



TERÁPIÁS KERT - HÁTVÁN VÁROS EGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT KONCEPCIÓ

A tervezett építmény Hatvan város központjában, a Grassalkovich kastély kertjében található. A kisebb pavilonokból és nagy alapterületű tetőterektől álló épületegyüttes terápiás kertként egészíti ki a körhízi ellátást, illetve rekreációs és szabadidős parkként funkcionál nemcsak a helyi lakosság, de az ide utazó és pihenni, feltöltődni vágyó látogatók számára is.

Az építmény belső kertjére néző öt pavilonban alternatív gyógyászati funkciók kerülnek kialakításra, ahol a kis számú gyógyvívni vágyó közönség személyre szabott terápiás módszerekkel kezelheti kezelhető egészségügyi problémáit. Ezek a funkciók:

- színterápia,
- nevetésterápia,
- étó- és apiterápia (gyógyvívnyekkel és mézkészítményekkel való kezelés),
- aromaterápia és spiroterápia (gyógyítás helyes légzéssel és légzőgyakorlatokkal),
- hangterápia.

Mindzset kellemes környezetben, egy rendezett, védett kertben tehetik. Fokozza az élményt a nagy alapterületű intenzív zöldtető, mely nem csak ideális milőt teremt, hanem az energiatudatos gépészeti és energetikai koncepció része.

Az épület telepítését tekintve a nyolcszintes Albert Schweitzer körház és a Grassalkovich kastély közötti kertben helyezkedik el. Ezzel betölti egy hiányt a kihagyásaitalan kastélykertben. Jelenleg a kastély épülete is üresen áll. A tervezett épület egy nagyszabású egészségügyi központ kialakítását vetíti előre. A hatvani körház mind nagyobb jelentőséget kap a térségi egészségügyi ellátásban. A kastély épülete pedig a 60-as évektől a körház ellátásban vett részt. 72 letelepítéssel és szakrendeléssel.

A kastély hívójához mérten egy gyógyászóvá vagy az egészségügyi térségi központ reprezentatív vezetői épületé válhatna. A körház pedig a közeljövőben bővít épületeinek számát egy új műtőzárny és egy rehabilitációs központ építésével.

A tervezett terápiás kert összekötne ezeket az új funkciókat átmenetet képezve a kastély és a körház között. Energiatudatos és korszerű megoldásaival pedig első lépéséként állna a többi egészségügyi épület és funkció korszerűsítésének és átalakulásának. Átváltozna egy olyan központtá, mely mind a térségi betegellátás mind a környéki egészségizmus Heves megyei fellegvárává tenné a területet.

A tervezett funkció Európában is egyedülálló lenne. Az építészeti formálásban is újszerű. (Tan vitatható) eszközökkel kísérletem meg alkalmazni parametrikus algoritmusok határozzák meg az épület több rétegét is. Illetve a beépített terület nagyrésze nem hagyományosan vett épület, hanem gyakorlatilag egy többszintes kert, fgy a hatodik és egyben legfontosabb funkció maga a kert, melyben a kikapcsolódás, a meditatív pihenés, az elszakadás a megszokott zajos környezettől jelentene a fő gyógyhatást.

